

市应急管理局召开 2024 年基层党组织书记 抓党建工作述职评议大会

1月22日，市应急管理局党委组织召开2024年度党组织书记抓基层党建工作述职评议大会，局党委书记、局长王德春主持会议并讲话，市委人才发展促进中心副主任贺继明到会指导，局在家领导班子成员、局机关党委委员、各支部书记、各科（室、中心）及直属单位党员代表参加会议。

会上听取了市应急管理局机关一支部、机关二支部，市综合应急救援支队党总支、一支部、二支部等党组织书记就2024年度抓基层党建工作的述职报告，王德春对现场述职的基层党组织书记进行逐一点评，与会同志进行了现场评议，贺继明作了点评讲话。



会议强调

一是着力深化理论武装，增强“向心力”。各基层党组织将政治建设摆在首位，坚持和加强党的全面领导。要坚持把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务，持续在学懂弄通做实上下功夫，把理论学习与改造思想、推动业务工作结合起来。

二是抓实党风廉政建设，增强“凝聚力”。严格落实“三会一课”、组织生活会、民主评议党员等基本制度，全面推进党的建设，促进基层党组织全面进步、全面过硬。要坚持严管与厚爱相结合，开展警示教育活动，加强对重点岗位、重点人员的监督提醒，不断增强党员干部廉洁意识、筑牢廉洁防线。

三是深化党建与业务融合，增强“战斗力”。要坚持把党建工作与业务工作同研究、同部署、同检查，防止党建工作与业务工作割裂开来。要发挥好战斗堡垒作用，引领党员干部紧盯目标任务，集中精力干事业、铆足干劲抓落实，想尽千方百计、克服千难万险，齐心协力、众志成城，为应急管理事业贡献力量。

（据：达州应急）